

МАРИНА ЛАЙКОВА
НАДЕЖДА СПИРИДОВА
КРИСТИНА ЛОБАНОВСКАЯ

БОСС БАРБОС

1. Чудесные медали

Вы что же, думаете, что у зверей все не так, как у людей? А вот и нет. Все точно так же! По крайней мере, у Босса Барбоса есть и престижная работа в офисе, и машина Опель Омега с пятнистыми боками, и жена-красавица колли Люси. А потому чувствует себя Босс настоящим королем на празднике жизни. По крайней мере, на Опеле Омеге своем ездит он повсюду, даже в ближайший магазин покупать студень к ужину и сахарные косточки.

Как-то холодным зимним вечером, когда звери разъезжались по домам после рабочего дня, Босс Барбос распахнул дверь собственного дома и воскликнул с порога своей Люси:

- А вот и я, милая! Встречай своего трудягу-Барбоса после офисной суматохи!

Вместе с привычным чмоком в щечку Люси вручила Боссу целый длиннющий список того, что нужно купить в магазине. С веселым оскалом взял он список, но стоило жене отвернуться, Босс разочарованно выдохнул: снова улица, машина, толчея, вместо мягкого диванчика.

Босс Барбос вышел из дома, бормоча себе что-то под нос, достал ключи от машины и поехал к магазину, хоть до него была ровно минута ходьбы пешком.

А вокруг того магазина машин видимо-невидимо! Ни одного любителя пеших прогулок! И припарковаться ну совсем негде. Конечно, вечер пятницы - какая там парковка!

Оставил Босс машину, где попало. «Ладно! - думает, – я ведь только на минуточку».

И помчался за продуктами. А как вышел из магазина – полные лапы пакетов - так весь и остолбенел. Оказывается, оставил он свою машину пряменько на пешеходном переходе. И вот видит, как бежит себе, скачет около его машины мальчик Зайчик. Дорогу перебегаёт, песенку поёт, а сам не видит, что мчится на него из-за Боссовой машины Волк – Лихач, явно, в нетрезвом состоянии.

Бросив пакеты прочь, Барбос в один прыжок оказался возле Зайчика, подхватил его и с силой бросил на тротуар. Сам же подскользнулся на ледяном асфальте и поехал в сторону. Счастливая случайность пронесла его мимо визжащих колес Лихача, и остановила, уперев ногами в бордюр.

То, что Волк-Лихач, проносясь через пешеходный переход, разбил бампер красавца Опеля Омеги, стоящего на том переходе, это еще полбеды! Другая

половина беды нарисовалась сразу за автомобилем Лихача – встречная легковая машина!

Босс Барбос зажмурил глаза, готовясь проститься с жизнью. Но что за чудо? Встречный автомобиль мягко притормозил, и из него вышел Мурмяу-Долгоус. Важно так подошел он к Боссу и протянул лапу.

- Вставай, братан! Разлегся тут! Ты это... Молодец, что столько фликеров на себя нацепил. Сиял весь, как солнышко! Все бы так хорошо фликеры носили, не было б пешеходных аварий в вечернее время.

Глянул на себя Босс Барбос. А и правда! Медали, выигранные им на выставке породистых псов, которые он всегда носит с гордостью, так и светятся.

А тут народ вокруг собрался. Отряхивают снег с Барбоса, пакеты с продуктами в руки суют, помощь предлагают.

Расплакался Барбос. То ли от перенесенного стресса, то ли от того, что звери вокруг такие добрые, а может быть, оттого, что бампер на машине разбит. Или же просто от того, что жив остался, а вынес для себя урок: не оставляй машину на пешеходном переходе и любых запрещенных местах, не подвергай риску себя и других. А то ведь один нарушитель на дороге – беда, а два – так вовсе катастрофа.

А еще решил он чаще гулять пешком, не забывая при этом о пешеходных переходах и фликерах.

2. Вишнёвый столик

Что общего у вишневого столика, стоящего в витрине мебельного магазина на окраине города и двойного «лежащего полицейского», который прекрасно виден из окна офиса Босса Барбоса? Всё правильно! То, что у красотки Колли Люси сегодня день рождения.

Ах, нет, нет, постойте! Кажется, я вас запутала окончательно.

- По порядку! Давай, рассказывай по порядку! – кричите вы мне. И конечно, вы абсолютно правы. История моя такова.

В свой день рождения красотка Люси гуляла с подругами по городу. Вообще-то она собиралась уютно посидеть с ними в ресторане «Пушистый поцелуй», где Босс Барбос забронировал для них места, как раз напротив его офиса. Но как настоящая любительница приключений, Люси решила сначала погулять по городу и сделать множество сэлфи с подругами. Все фото она отправляла Боссу через популярное приложение ХватьЛапп, а он отвечал ей восторженными смайликами.

И вот в один момент она заметила в витрине мебельного магазина маленький, изысканный вишневый столик, с резными краями и стеклянной серединой, с залитыми в ней белыми цветами и пурпурными ягодами вишен. От восторга она не могла вымолвить ни слова, а просто представила себя сидящей за этим вкусно-ароматным на вид столиком. Люси

сфотографировала чудесное изделие и отправила Барбосу с одним только словом: «Шик!»

Босс тут же решил, что теперь – самый подходящий момент сделать сюрприз для милой и подарить ей столик. И не где-нибудь, а у всех на виду, в ресторане, где забронированы места.

Операцию нужно было повернуть очень быстро, доставить столик прежде, чем в ресторан прибудет именинница со своей компанией.

Барбос взял свой мобильник и набрал номер директора мебельного магазина, которым оказался не кто иной, как Мурмяу- Долгоус, теперь уже товарищ и лучший друг Босса. Мурмяу пообещал Боссу решить вопрос без промедлений. Он свистнул в свой громкий свисток, и тут же, как из-под земли, появились три лучших его работника: Хрюн, Хрюнак и Хрюнец. Они выстроились в шеренгу и вытянулись в струночку.

- Так и так... - объяснил Долгоус.- Завезите побыстрее!

- Будет сделано! – разом выкрикнули Хрюны и наперегонки, толкаясь, побежали грузить столик в автомобиль.

Они были усердными работниками, даже иногда чересчур. И именно из-за этого «чересчур» частенько попадали в передряги.

Закинув столик в грузовичок, Хрюны разом затиснулись в кабину, и Хрюнец нажал на газ.

И так, на скоростях, доехали бы они благополучно до указанного ресторана, если бы не внезапный звонок Долгоуса с резким возгласом:

- Эй, капуны! Вы еще не прибыли? Заказчик уже заходит в ресторан. Ускорьтесь!

- Ускоряемся! – лихо выпалил Хрюнак в телефонную трубку, и Хрюнец, свернув с главной дороги, на скоростях погнал через поле-парки-газоны, напрямик. Не стоит и считать, сколько урн, скамеек и песочниц поносили они на своем пути. Даже где-то подцепили веревку с бельем, и простынь, как флаг, реяла над мчащимся грузовичком.

Но вот перед ними возник склон, и они помчались с него, не контролируя скорости. Наверное, их крики и визги слышны были в другом конце города. Но и это еще не всё. Прямо со склона их вынесло на встречную полосу, и тут уж было не повернуть, не остановиться, не съехать на обочину. Так и мчались они по встрече с громкими криками, развевающимся над кабиной белым флагом и под сопровождение громких автомобильных сигналов и ругани водителей. Недалеко от ресторанчика им все же удалось остановиться.

- Дальше я ни-ни! – хрюкнул плаксиво Хрюнец и заглушил мотор.

- И так донесем! Вон ресторан, за дорогой.

Хрюн и Хрюнак лихо выскочили из кабины, вытащили из кузова столик и прямиком через дорогу, пропустив пару машин, вприпрыжку потащили столик к ресторану. И тут у них за спиной раздался пронзительный свист.

Обернулись, а там инспектор ГАИ, свирепый Бурмило, им лапой машет и указывает жезлом на пешеходный переход, который впереди виднеется.

Понесли они стол, спотыкаясь суетливо, прямо по центральной линии проезжей части, по направлению к пешеходному переходу. Бурмило за спиной заливается свистом, мимо проносящиеся машины сигналият вовсю, но самое страшное ждало их впереди. А точнее – позади...

Совсем недалеко от пешеходного перехода почуяли Хрюны, как дорога дребезжит. Обернулись и остолбенели. Прямо на них со скоростью мчался гигантский авто-каток, разливая из резервуара асфальтную смесь и тут же раскатывая ее огромным валом. За рулем сидел знакомый всем в городе Волк-Лихач, которого даже инспектор Бурмило побаивался. Вот кто точно не остановится ни перед кем. Разбегайся, народ, спасайся!

Хрюны в панике ринулись сначала вправо, потом влево, а затем, бросив столик, разбежались врассыпную. И правильно сделали, потому как Лихач, ни на миг не сбавляя скорости, проехался по столику, раздробив его на щепочки. Асфальтовая смесь залила эти щепочки, а каток лихо проехал сверху, превращая их в вытянутый бугорок, прямо перед пешеходным переходом. Так получился «лежачий полицейский» под окнами офиса Босса Барбоса. Хороший получился, хоть и кривой немного, да и не первый, а второй, потому что первый уже лежал перед «зеброй» прежде.

Зато теперь уж наверняка каждый водитель добросовестно остановится перед переходом, пропуская пешеходов, а затем аккуратно переедет эти бугорки, не превышая скорости.

Что же касается подарка для Люси... да, жаль вишневого столика, но это только красивая вещь. Спустя пару дней Мурмяу -Долгоус лично привез такой же со своего склада и вручил Боссу, чтобы тот поздравил Люси. И Люси была счастлива и благодарна. Она ведь не знала, какие проблемы случились из-за желания Барбоса преподнести ей внезапный сюрприз. А если бы знала, она сама расставила бы всё по местам и строго-настрого сказала бы:

- Милый Барбос, всё это очень мило, но пара часиков для получения подарка не составила бы мне погоды.

-Дорогой Мурмяу, будь сдержан, отдавая распоряжения работникам. Ты ведь можешь сказать что-то не то «под горячую лапу» водителя, и он помчится, нарушая все правила.

- И конечно, вы, Хрюны! Никогда не превышайте скорость, доставляя мебель клиенту. Вы можете, по меньшей мере, повредить товар, по большей – стать виновниками ДТП. Не сокращайте путь, выезжая на территорию, не рассчитанную для езды автомобиля. И уж, конечно, ни за что на свете не гоняйте по встречной полосе! На этот раз вы чудом остались целы! Ну и конечно, где это видано, чтобы переходить дорогу с активным автомобильным движением в неустановленном для этого месте?

- А Волк-Лихач? Тебе не надоело подвергать опасности жизнь пешеходов? Или в твоих машинах не предусмотрен рычаг переключения скоростей? Видно, нужно тебе с годик поработать инспектором ГАИ, чтобы стать таким же ответственным и уважаемым зверем, как мистер Бурмило.